

第四名遇难中国公民的遗体被找到

截至25日22时,韩国“岁月”号客轮沉没事故已确认造成185人遇难

□据 新华社韩国珍岛4月25日电

中国驻韩国大使馆25日确认,在韩国失事客轮“岁月”号上失踪的第四名中国公民的遗体已被找到,使馆正协助家属处理善后事宜。

新华社记者获悉,韩国海警于25日下午3时许确认发现了此前失踪的中国女学生遗体,且遗体已得到其亲属确认。目前遗体已被运回珍岛郡彭木港。

另据韩联社25日报道,韩国一名潜水员24日在沉没的“岁月”号客轮的客舱内发现了一男一女两名学生的遗体。两人的救生衣紧紧地系在一起。

这名潜水员告诉当地的《京乡新闻》,这两名学生生前可能担心被水流冲开,因此将救生衣上的绳索牢牢地绑在一起。

“一想到他们不愿离开彼此,我的眼泪就夺眶而出。”这名潜水员说。

为把遗体送上水面,这名潜水员不得不把两人分开。目前,这两名学生的身份尚未得到确认。

搜救人员25日还在“岁月”号客轮的一个客舱内发现了48具身着救生衣的女孩尸体,该客舱原本只能容纳31人,这意味着当船体发生倾斜时很多人都被赶到了这里。

本月16日,载有476人的“岁月”号客轮在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域发生意外进水事故并最终沉没,其中174人获救。截至25日22时,韩国政府事故对策本部确认,沉船事故已造成185人遇难,仍有117人失踪。遇难者包括4名中国公民,分别为2名男性和2名女性。

虚惊一场

醉酒乘客硬闯驾驶舱,致澳客机发出遭劫持信号

□据 新华社北京4月25日电

维珍澳大利亚航空公司25日飞往印度尼西亚的一架客机发出遭劫持信号,但最后安全降落在目的地巴厘岛的机场。现已查明,所谓“劫机”原来是一名醉酒乘客企图硬闯驾驶舱。

据维珍航空印尼分公司负责人赫鲁说,这架波音737客机由澳大利亚布里斯班飞往印尼巴厘岛,途中一名乘客醉酒闹事,企图闯入驾驶舱。飞行员认定其行为具有攻击性,因此发出飞机遭劫持的信号。

赫鲁说,这名闹事乘客随后被机组人员控制,并被安置在飞机后排。客机随后安全降落在巴厘岛机场,机上139名乘客安然无恙。

据报道,“劫机”消息使巴厘岛登巴萨机场如临大敌,目击者说多辆军用卡车载着安全人员包围了刚刚降落的客机。醉酒乘客随后被带下飞机,遭印尼警方拘捕。

维珍澳大利亚航空公司也发布声明说,此前关于该公司一架客机遭劫持的消息不准确,飞机已降落在目的地,所有乘客安然无恙。

乌克兰东部地区局势升温

俄紧急军演逼乌收兵 美威胁实施更多制裁



四月二十四日,在乌克兰斯拉维扬斯克,乌克兰特种部队士兵占据街头路障。(新华社法新)

□新华社供本报特稿(记者 张旌)

乌克兰安全部队24日在乌东部多座城市展开“反恐行动”,造成数人伤亡。这是自日内瓦四方会谈以来,乌克兰发生的最严重的流血事件。

同一天,俄罗斯西部和南部军区开始在俄乌边境地区举行军事演习。美国国务卿警告称,如果俄罗斯不采取措施缓和乌克兰局势,美国将对俄实施更多制裁。

乌克兰政府军24日发起“反恐行动”的主要地点之一为东部城市斯拉维扬斯克。这座城市拥有13万人口的城市从4月中旬以来一直被亲俄武装人员控制,被认为是亲俄武装组织的大本营。

法新社记者在现场听到枪声,看到一架直升机在空中盘旋,几辆装甲车停在斯拉维扬斯克北部的一处检查点。

乌克兰内政部当天晚些时候发表声明说,“在双方的冲突中,政府军共剿灭多达5名恐怖分子”,摧毁3处检查点。斯拉维扬斯克医疗部门则证实冲突造成1死1伤。

面对政府军的进攻,斯拉维扬斯克亲俄武装领导人维亚切斯拉夫·波诺马廖夫在接受俄罗斯电视台采访时

说,武装人员不会放弃抵抗。

数小时后,政府军装甲车撤离了斯拉维扬斯克。目前尚不清楚撤离原因。

除斯拉维扬斯克外,政府军还在乌东部数座城市发起军事行动。乌克兰政府称,政府军已重新控制港口城市马里乌波尔和斯韦多高尔斯克,并在安特米斯克一处军事基地击退武装人员。

同日,俄罗斯国防部部长谢尔盖·绍伊古宣布,俄西部和南部军区从当日起在俄乌边境地区举行军事演习。演习部队包括陆军和空军,主要进行营级战术演练。

绍伊古表示,乌克兰东南部局势引起俄方不安,北约军队宣布在波兰和波罗的海三国举行军演也不利于乌克兰局势正常化,俄方不得不对局势如此发展进行回应。

俄罗斯外交部24日发表声明说,美国必须要求乌克兰当局停止在乌克兰东南部的军事行动,并将军队撤回基地。

美国国务卿约翰·克里24日晚临时决定举行新闻发布会,指责俄罗斯未能采取措施缓和乌克兰局势。他警告称,如果俄罗斯不尽快改变做法,美国将对俄实施更多制裁。

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN